

梁静茹称和男友已见过父母

前日,歌手梁静茹来到成都举行了自己的小型歌友会。前段时间在台湾举行演唱会时,梁静茹神秘的“T先生”不仅到场观看,甚至还送上了花篮庆贺。记者问起这段恋情时,梁静茹大方承认,并且表示是在上海认识的,“前年在上海演出时,我们在庆功宴上第一次见面,当时大家在一起喝酒,渐渐就聊开了,发现彼此有很多共同的话题”。

据了解,这位T先生曾在外地念书,之后回到了台湾。两人都爱美食和旅行,“他很斯文,也有礼貌,有点幽默感,还是蛮贴心的”。梁静茹告诉记者,这段时间,她一直在大陆忙碌,而从事酒类销售的男友工作多在台湾,每天只能通过电话联络,因此,最近的电话费用激增。让这段恋情听上去更“有戏”的是,梁静茹已经见过了对方的父母,“其实不是很正式的那种,就是大家坐在一起喝喝咖啡,很轻松的氛围”。梁静茹坦言,目前两人的感情还在基础阶段,“但我想,35岁之前最好还是要完成婚姻大事,因为我喜欢小孩,太晚生孩子的话,难免产生代沟。”

成都商报

胡静打算把结婚拍成电影

10日,风光下嫁马来西亚富商朱兆祥的胡静回国,首站亮相上海。在活动开始前胡静接受媒体的采访,她坦言结婚后自己还没有完全适应,依然不习惯叫“老公”。而“造人”计划也是顺其自然并不着急,因为她和老公因为事业而分居两地。

对于嫁入豪门,胡静不再讳莫如深,“我不喜欢豪门的称呼,我嫁的是男人而不是豪门。我只知道他会和我携手走下半辈子的人。”相比那些一嫁入豪门便深居简出的女明星,胡静则不甘于只做豪门少奶奶,还要继续工作。胡静目前最大的心愿就是可以拍一部讲述婚礼故事的电影,将她在筹备婚礼过程中的心路历程一一展示。

华西都市报

受够了!

美演员工会本周末讨论是否正式罢工

据美国《综艺》报道,美演员工会(SAG)正式决定将罢工纳入议事日程,如果下周末全国理事会批准罢工,那么就会举行全体工会成员参与的投票。一旦有四分之三的成员投票同意,那么罢工立刻开始。罢工前的流程大约需要40天。

本周末决定是否罢工

今年6月30日美国演员工会与美国影视制作人联合会(AMPTP)原有的劳动合同到期,围绕着新合同的订立双方展开了漫长而艰难的谈判,但始终无法在关键问题上达成共识:一是影视节目网络播放的利润分成;二是网络影视节目的版权;三是维持原合同中某些条款。

7月16日谈判中止后双方就没再见过面,尽管有过非正式会谈,但仍无任何进展。接着演员工会列出了自己在3个关键问题上的立场并提出9月29日重启谈判,结果遭到影视制作人联合会(AMPTP)的拒绝,因为他们认为如果演员工会的立场不改变的话,谈判不会有收获。

为了回应影视制作人联合会的强硬立场,演员工会决定启动罢工许可投票程序。最近,演员工会的会长Alan Rosenberg和全国理事会执行主席Doug Allen给演员工会的全体成员发去短信,告诉他们全国理事会将在本周末(10月18日)举行会议讨论是否罢工,一旦理事会上批准了罢工的动议,就将举行全体演员工会成员的投票,不过投票需要40天左右的准备时间,只有75%的演员工会成员同意罢工,罢工



美国演员打算罢工

才会立刻开始。

金融危机为罢工蒙阴影

对于演员工会可能发起的罢工,影视制作人联合会(AMPTP)批评道:“演员工会看起来决定发起另一场不必要且无益处的罢工。在目前金融危机、经济不景气时期,他们竟然想得到比编剧工会、导演工会待遇更好的合同,这太不现实了。这就是经济现实,罢工也改变不了。”

如果说上次的编剧罢工对电视剧的冲击大于电影的话,那么这次可能的演员罢工则对两者一样具有破坏力。

不过独立电影倒是例外,演员工会已经承诺一旦罢工,超过750部的独立电影的制作不会受到波及,演员将会继续履行合同。

新京报

链接

3月,美国演员就想罢工

继美国编剧罢工之后,由于不满意目前的薪资水平和工作条件,今年3月美国演员工会宣布4月将开始与各大制片商的谈判,一旦谈判破裂,即开始罢工。之后,由于各方势力的斡旋,罢工日期一拖再拖。

好莱坞之中,不少明星反对罢工。乔治·克鲁尼就是“调停”派的代表。他强调,各个联盟、组织的领导人必须认清,此次“斗争”最主要的目的不是帮助像他这样的片酬超过2000万美元的大牌,而是那些以一幕戏为记薪单位拿工资的低收入演员,“一旦开始罢工,他们可耗不起。”为了避免演员罢工造成影响,许多剧集都选择提前开工。在电影制作方面,为了避免风险,多数制片公司都选择停工观望,好莱坞已进入了“半瘫痪”状态。 综合

打破50年禁令应对经济危机 奥斯卡明年插播广告

美国电影艺术与科学学院当地时间8日宣布,从明年开始,奥斯卡颁奖礼播出期间将首次插播电影广告。据悉,这一新举措是为了减少“金融风暴”对其带来的冲击。

应对危机颁奖礼改革

美国电影艺术与科学学院女发言人莱斯莉·昂格宣布了这一消息,并表示学院成员7日晚通过投票决定,将取消自上世纪50年代初奥斯卡颁奖礼实现电视转播以来,禁止插播电影广告禁令,允许每个电影发行公司在颁奖礼期间插播一次电影广告。

此前美国电影艺术与科学学院禁止在奥斯卡颁奖礼期间插播电影预告片,是为避免给观众造成误解,使他们认为购买广告时间的那些电影公司对奥斯卡奖的选择有直接影响。

奥斯卡主办方的这一决定,被业内看好,因为奥斯卡近年面临电视广播市场萎缩和收视率下降威胁,而上届奥

斯卡颁奖礼总共吸引了3200万人观看,创下了奥斯卡历史最低的收视纪录。今年又受到美国金融风暴影响,如不改革,也有可能陷入经济危机。奥斯卡过去每年大概可以从ABC电视网和其他海外的电视频道获得转播费6500万美元,如今主办方吸纳广告的行动,将保全奥斯卡免受金融风暴影响。

别的电影节难以模仿

对奥斯卡颁奖礼开始插播电影广告,记者前天采访到曾任中国香港电影金像奖主席的吴思远。他表示:“这对于奥斯卡是好事,但我们不好借鉴,因为奥斯卡的评委遍及全球,不会受到谁给奥斯卡主办方掏钱而投谁的票的影响。”他表示,此做法对其他电影节似乎并不适合,像香港金像奖、金鸡百花电影节、上海电影节这些,评委就那几个,如果播广告,很容易受到“误导”,会影响参赛片的公平竞争环境。 华商报

Rain成名前没钱医母亲

前晚韩国某电视台播出Rain的真人秀特辑《Rain回来》,Rain自言是曾经挨饿的不幸小孩,还曾抱怨世界对他如此不公平。Rain透露最喜欢新专辑《Rainism》中的歌曲《My Way》,歌词道出他丧母后要完成歌手梦想的奋斗历程,他说:“因为穷,连妈妈生病都没有好好服侍她,我最后只做了简单的海带汤给她,成为我最后悔和遗憾的事!” 太阳



名嘴吴小莉今来宁

今天,南京江宁将汇集一批名人,他们此次是来参加今天开幕的中国南京第四届高尔夫名人邀请赛的参赛选手,吴小莉今年再次披挂上阵,准备再次大展手脚。

按照惯例,本届盛会依旧邀请到很多名人,其中包括吴

小莉、朱时茂、满文军、祝延平等影视明星,叶兆言、赵本夫、董健等文学名人。作为两年前名人邀请赛的参赛选手,吴小莉今年再次披挂上阵,准备再次大展手脚。

快报记者 李谷

江苏都市网 WWW.JS.CN

10月18日 JEEP CLUB 罗百吉 等你来玩

大傻 成奎安 自掏腰包 罗百吉 现场送快报

明星订报员 火热招募中

参与办法

- 1 明星订报员: 发送你心目中的明星订报员,如“罗百吉”至10621199196060即可赢取时尚拼图一个
- 2 短信订报: 发送“姓名+我要订报纸”至10621199196060,预定09年现代快报,参与明星现场订报活动,即可赢取精美礼品一份
- 3 在线活动: 发送“都市E生活”至10621199196060参与热剧评选在线互动,即可获得江苏影视频道提供的精美纪念品一份

JEEP CLUB 明星股东(大傻)成奎安

参与办法

- 登录 www.js.cn 成为注册会员,参与罗百吉送现代快报活动,即有机会赢取现场门票1张(价值80元)。
- 注册会员在团购频道购买当晚门票便可参与抽奖,赢2009年全年现代快报,与罗百吉零距离接触。
- 活动订票电话: 96060 / 025-86511111 地址: 水西门大街南湖路1号(原南湖电影院)

借此活动广告 报名江苏都市网 生活频道送 四川关东游 活动,可享受9.8折优惠。 详情请电话咨询: 84783682 / 84783554